

СОГЛАСОВАНО

Президент Ассоциации высших
учебных заведений транспорта


Б.А. Лёвин
« 4 » марта 2014 г.

УТВЕРЖДАЮ

Министр транспорта
Российской Федерации




М.Ю. Соколов
« 5 » марта 2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении VI Общероссийской спартакиады студентов транспортных вузов

I. Общие положения

VI Общероссийская спартакиада студентов транспортных вузов (далее - Спартакиада) проводится по инициативе и при поддержке Министерства транспорта Российской Федерации в рамках мероприятия «Транспортная неделя». Спартакиада проводится среди высших учебных заведений и филиалов подведомственных федеральным агентствам Министерства транспорта Российской Федерации, а также с участием ФГБУ ВПО «Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ)» и ФГБУ ВПО «Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия (СибАДИ)» подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации.

II. Цели и задачи Спартакиады

Целями Спартакиады являются: популяризация транспортных профессий; патриотической воспитание; пропаганда здорового образа жизни; развитие корпоративной культуры; создание условий для физического и духовного развития.

Задачи Спартакиады:

- привлечение студентов транспортных вузов на территории Российской Федерации к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни;
- обмен опытом работы в области физической культуры и массового спорта;
- сохранение и приумножение спортивных традиций транспортной отрасли.

III. Организаторы Спартакиады

Общее руководство проведением Спартакиады осуществляется Министерством транспорта Российской Федерации.

Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на Организационный комитет по подготовке и проведению Спартакиады, персональный состав которого утверждается Министром транспорта Российской Федерации.

Организационный комитет формирует судейские коллегии по видам спорта.

IV. Структура Спартакиады

Спартакиада проводится в Москве в рамках Транспортной недели.

В программу Спартакиады включены следующие виды спорта:

1. Шахматы (три соревновательных дня).
2. Плавание (три соревновательных дня).
3. Волейбол (три соревновательных дня).
4. Настольный теннис (три соревновательных дня).
5. Мини-футбол (три соревновательных дня).
6. Баскетбол (три соревновательных дня).

V. Участники Спартакиады

К участию в Спартакиаде допускаются студенты (бакалавры, специалисты, магистры, курсанты) очного отделения вузов, получающих первое высшее образование, возраст участников не должен превышать 27 лет на 1 января текущего года (мандатная комиссия организует паспортный контроль непосредственно на месте проведения соревнований на соответствие заявке по установленной форме (приложение № 1)).

Во время Спартакиады нельзя изменять заявленный состав команды.

VI. Программа Спартакиады

Порядок проведения соревнований определяется судейской коллегией в каждом виде спорта в зависимости от количества участников, количества участвующих команд, погодных условий.

Шахматы (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования командные. Состав команды: три человека независимо от пола.

Соревнования проводятся по Швейцарской или по Круговой системе в зависимости от количества заявленных команд:

14 и более команд - соревнования по Швейцарской системе (7 туров с контролем времени 15 минут на партию. Затем команды, занявшие 4 первые места, разыгрывают звание чемпиона Спартакиады по Олимпийской системе с контролем времени 30 минут на партию). Менее 14 команд - соревнования по Круговой системе с контролем времени 20 минут на партию.

Командные места участников Спартакиады в случае Круговой системы определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у

двух или более команд вступают в силу следующие дополнительные критерии определения победителя:

Результат личной встречи команд.

Командные очки (2-победа, 1-ничья, 0-поражение).

Коэффициент Зонненборна-Бергера.

Плавание (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования лично-командные. Состав команды: 9 человек, в том числе 4 мужчины, 4 женщины и 1 тренер.

Мужчины: - дистанции 100 м вольный стиль и эстафета 4x50 м вольный стиль.

Женщины: - дистанция 50 м вольный стиль и эстафета 4 x50 м вольный стиль.

Программа:

100 м вольный стиль.

50 м вольный стиль.

Эстафета 4x50 м вольный стиль (мужчины, женщины).

Личное первенство определяется по лучшему результату раздельно среди мужчин и женщин.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых участниками команды в личном зачете раздельно среди мужчин и женщин.

Настольный теннис (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования лично-командные. Состав команды 6 человек, в команде 2 мужчин и 1 женщина, не более 2 запасных игроков и 1 тренер.

Личное первенство проводится раздельно среди мужчин и женщин.

Игры проводятся на большинство из 5-ти партий до 11 очков.

Командные соревнования проводятся в два этапа (основная сетка и финальная встреча) с розыгрышем всех мест.

Запасные игроки могут заменять всех игроков (мужчины - мужчин, женщины - женщин).

Мини-футбол (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования командные. Состав команды 13 человек, в том числе 12 игроков (мужчины) и 1 тренер.

В поле команда играет в составе 4-х полевых игроков и вратаря. Замена играющих из числа 12 заявленных не ограничена. Разрешается обратная замена игроков. Игры проводятся по 2 тайма, каждый 20 минут.

Победители в подгруппах определяются по наибольшему количеству набранных очков (победа - 3 очка, ничья - 1 очко и поражение 0 - очков), далее проводятся стыковочные игры. В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются по:

Результатам игр между собой.

Наибольшему количеству побед во всех встречах.

Лучшей разности забитых и пропущенных мячей за все встречи.

Большему количеству забитых мячей.

Победители подгрупп разыгрывают призовые места по Олимпийской системе.

В финальных играх, в случае ничейного результата, назначается серия из пяти ударов по воротам с расстояния шести метров. При равном количестве забитых мячей назначаются дополнительные удары до первого промаха.

Волейбол (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования командные. Состав команды 13 человек, в том числе 12 игроков (мужчины) и 1 тренер.

Предварительные соревнования проводятся в подгруппах из трех партий, финальные встречи проводятся из пяти партий в соответствии с действующими Правилами соревнований по волейболу.

Победители подгрупп разыгрывают призовые места по Олимпийской системе.

Командное первенство определяется по наибольшему количеству набранных очков (победа - 2 очка, поражение - 1 очко). За неявку команде засчитывается поражение со счетом 0:2 и присуждается 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по:

Наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах.

По соотношению партий во всех встречах.

По соотношению мячей во всех встречах.

Баскетбол (регламент, условия проведения и определение победителей соревнований).

Соревнования командные. Состав команды 13 человек, в том числе 12 игроков (женщины) и 1 тренер.

Предварительные и финальные встречи проводятся в четыре периода по 10 минут в соответствии с действующими Правилами соревнований по баскетболу.

Предварительные соревнования проводятся в подгруппах. Командное первенство определяется по наибольшему количеству набранных очков (победа - 2 очка, поражение - 1 очко). За неявку команде засчитывается поражение и присуждается 0 очков.

Победители подгрупп разыгрывают призовые места по Олимпийской системе.

В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по разнице забитых и пропущенных мячей.

VII. Награждение победителей Спартакиады

Участники, занявшие 1 - 3 места во всех категориях, награждаются медалями и дипломами Минтранса России, а также памятными призами.

Победители в командном зачете награждаются Кубком и дипломом за командную победу. Призеры в командном зачете награждаются дипломами.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей Спартакиады

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

IX. Страхование участников Спартакиады

Участие во всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев всех заявленных участников Спартакиады.

X. Медицинское обеспечение Спартакиады

Порядок оказания медицинской помощи при проведении соревнований Спартакиады регламентируется приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 г. № 613-н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» (зарегистрирован Минюстом России 14 сентября 2010 г., регистрационный № 18428).

XI. Финансовые условия проведения Спартакиады

Все расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание, размещение) осуществляются за счет командирующих организаций.

XII. Заявки на участие в Спартакиаде

Предварительные заявки на участие в Спартакиаде с указанием видов спорта и дисциплин направляются до 24 октября 2014 г. в оргкомитет Спартакиады по адресу: 109012, г. Москва, улица Рождественка, дом 1, стр. 1, Клёнову Михаилу Владимировичу - референту Административного департамента Министерства транспорта Российской Федерации, телефон (495) 626-14-82, e-mail: trans.sport14@mail.ru

При регистрации команд (участников) Спартакиады представители обязаны предоставить в Организационный комитет следующие документы:

- заявку за подписью ректора вуза, заверенную печатью вуза;
- зачетную книжку;
- медицинскую справку за подписью врача, заверенную печатью медицинского учреждения;
- медицинскую страховку;

- общегражданский паспорт.

Участники соревнований должны иметь с собой спортивную форму, необходимый инвентарь, документы, удостоверяющие личность и подтверждающие их принадлежность к вузу.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к Положению о проведении
VI Общероссийской спартакиады
студентов транспортных вузов

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА

**участника VI Общероссийской спартакиады студентов
транспортных вузов**

ВУЗ (полное и краткое наименование)

Состав команды:

№ п/п	Виды спорта	Количество участников	
		мужчины	женщины
1	Шахматы		
2	Плавание		
3	Настольный теннис		
4	Мини-футбол		
5	Волейбол (мужчины)		
6	Баскетбол (женщины)		

Контактная информация:

Ответственный от вуза (Ф.И.О.) _____

Тел. _____

Факс _____

E-mail: _____

Ректор (Ф.И.О.) _____

_____ (подпись)

М.П.

«____» 2014 г.